
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 12ª Sessão Ordinária 

Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 10 horas 

da manhã, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada na Rua Monsenhor 

Freitas, n° 652, realizou-se a décima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Parazinho, no plenário conforme. Estando presentes o vereador Sr. Marconi Souza Paulino 

presidente, o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º secretário e Simone Firmino de Melo 

2ª secretária, e demais membros presentes. O vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o vereador 

Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o vereador Sr. Joel Pessoa da Silva e o vereador Sr. Luiz Júnior 

Severiano de Souza. Foi apresentado o projeto de lei legislativo nº 006/2022 que “Dispõe sobre 

noções e gestão administrativa no Município de Parazinho”, de autoria do vereador Sr. Gilberto 

Venâncio de Souza. E o projeto de lei nº 006/2022 que “Estabelece regras básicas para a seleção 

de Dirigentes de educação da rede pública municipal de Parazinho e dá outras providências”. O 

Sr. Presidente colocou o projeto em votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes 7x0. 

Também foi apresentado os requerimentos seguintes: Requerimento nº 021/2022 solicitando a 

extensão da rede da Caern na Rua Luiz Eufrásio dos Santos, loteamento Nova Parazinho. E 

Requerimento nº 022/2022 solicitando a extensão da rede da Caern na Rua Terezinha Souza da 

Cruz, ambos de autoria do vereador Fábio Ambrozio Porpino. O Sr. Presidente colocou os 

requerimentos em votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes 7x0. O vereador Sr. 

Cláudio Sebastião dos Santos falou que na última sessão o vereador Gilberto tinha citado que 

haviam algumas salas de aulas do Alexandre Passos que ainda não foram climatizadas, mas é 

preciso trocar o transformador e que já foi solicitado à Cosern há muito tempo. O vereador Sr. 

Fábio Ambrozio Porpino agradeceu os votos favoráveis dos seus requerimentos. E falou da 

importância dos mesmos. E fez apelo também para que seja resolvido esse problema. Também 

falou que uma pessoa o procurou pois está com dificuldade de fazer um exame de uma criança 

que tem fibrose cística, e pediu para que a Secretaria de Saúde tome as devidas providências. O 

vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho falou a respeito da climatização das escolas, que faz 

muito tempo que esse requerimento foi aprovado, e a Cosern não tomou as providências, e que 

tem alguma coisa errada, e que esse problema tem que ir para o Ministério Público para ser 

resolvido. Também falou que há 7 meses não chega leite em Parazinho. E por fim parabenizou 

os requerimentos aprovados. O vereador Sr. Joel Pessoa da Silva falou que esse problema com a 

Caern é porque dizem que o governo do Estado de Fátima, e que todos tenham cuidado no voto 

para Governo. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza falou da importância do seu projeto 

de lei. E a bomba da Caern não está quebrada, porque o governo está quebrado, inclusive as 

casas de Nova Parazinho ainda não foram entregues por falta d'água porque a Caern ainda não 

providenciou. O vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos respondeu ao Sr. vereador Gilberto 

Venâncio que fazem 7 meses que o Estado não manda leite para o Município, e que o governo 

Fátima diminuiu a quantidade de leite. A vereadora Simone Firmino de Melo parabenizou os 

requerimentos e projetos. Falou que a Caern é problema do Estado. Já fizemos 3 audiências 

públicas e a Caern não resolve nada no Município por motivos de irresponsabilidade da 

governadora Fátima. E se esse problema for do Município, o Sr. Prefeito já teria resolvido. E a 

respeito do caso que o vereador Fábio falou da criança que a mãe não consegue marcar o exame, 

que ela procure a Secretaria de Saúde, que vai ser resolvido. Também falou que já foi solicitado 

ao Ministério Público do problema da Cosern para climatização das escolas. E que em breve terá 

aulas integrais, já está tendo aulas de música e xadrez. O Sr. Presidente Marconi Souza Paulino 

parabenizou os projetos e requerimentos aprovados. E convidou os vereadores a fazer uma 



comissão para ir até o Governo para ver se o problema da Caern é resolvido. Nada mais havendo 

a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia treze de 

setembro. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo 

secretário, e demais membros que o desejarem. 

Parazinho, 30 de agosto de 2022. 

 

 

 


